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ODbjectifs

* Revoir les options avanceées des « quiz »

e Voir/revoir les activités avancées :

- Evaluation par les pairs
- JS-Input

- LTI

- A/B Tests




Vue générale des Quiz

* Plusieurs catégories

- Les « Quiz » simples

e Cases a cocher, menu déroulant, choix multiples,
saisie de nombres/chiffres,

- Les « Quiz Avances »

» Glisser/déposer
» Expression mathématiques
e Saisie adaptative




Quelgues astuces

« Méelanger du « markup » avec du HTML

- Insérer des images
- Expressions mathématiques
- Nombre d'essais et affichage des réponses




e FRANCE
Quelgues astuces # EDITE 1 @ UNIVERSITE
® NUMERIQUE

QUELQUES ASTUCES (1 point possible)

La syntaxe utilisée par edX est un langage "Markdown". On peut mélanger ce langage avec du HTML pur, par exemple
pour insérer une image ou une formule mathématique:

Formule (attention de bien changer les '&' en '&amp;’):

5 Modification: Quelques astuces
LB el
e H1 S—

= ABC 123 -

—_— - — I —
Par exemple ici pour un quiz du style "Case a cocher”, on a pu insérer une image et une .
La syntaxe utilisée par edX est un langage "Markdown®.
i ) . i ) on peut mélanger ce langage avec du HTML pur,
Sélectionnez la TR QN bien par exemple pour insérer une image ou une formule mathématique:
<img src="/static/ninc.jpg" width="188px"/>

U correct &

] Formule (attention de bien changer les "&amp;" en "&amp;amp;'):
Lincorrect f(z) = (z + a)(z + b) [mathjax]L" = {L}{\sqrt{1-\frac{v"2}{c*2}}}[/mathjax]
[correct &

Par exemple ici pour un quiz du style "cCase @ cocher”,
bn a8 pu insérer une image et une formule en Latex.
»»5électionnez 1a réponse qui va biencc

[*¥] correct <img src="/static/smiley.jpg"™ width="38px"™ />

[ 1 incorrect [mathjaxinline] f(x)}=(x+a)(x+b)} [/mathjaxinline]
[*¥] correct <img src="/static/smiley.jpg"™ width="38px"™ />

Enregistrer Annuler



* Correct : un seul choix possible!




FRANCE
UNIVERSITE
® NUMERIQUE

Questions a Choix Unigue

QUESTIONS A CHOIX UNIQUE (3 points possibles)

Vos questions a choix unique peuvent prendre la forme d'une liste déroulante.

Quelle couleur est l'océan, un jour ensoleillé?

L

Modification: Questions a Choix Unique

H1 = (= Aec 123 -

kus guestions & choix unigue peuvent prendre 1a forme d'une liste déroulante.

Quelle couleur est 1'océan, un jour ensoleillé?

[[jaune, (bleu), wvert]]




Les options du QCM

 Mélange des réponses : utilisation de '!" et
l@l

« Commentaires ciblés (targeted-feedback)

 Ensemble de réponses (solutions et et
explanation-id)




QCM Avancé

QCM AVANCE (1 point possible)

On peut mélanger les réponses en utilisant ' et '@
What Apple device competed with the portable CD player?

(") The vegetable peeler
(C)Napster

(O The iPod

() The iPad

(O All of the above

! Verifier | | Afficher la réponse .

FRANCE
UNIVERSITE
® NUMERIQUE

Modification: QCM Avanceé

H1 3= i= aBC 123 £ 3

0] = =
bn peut mélanger les réponses en utilisant *!* et '@

»»uhat Apple device competed with the portable (D player?«<<
('} The irad
( )} Napster
(») The iPod
( )} The vegetable peeler
(@) All of the above




. FRANCE
QCM Avanceé (2) @ UNIVERSITE
® NUMERIQUE

QCM AVANCE (2) (1 point possible)

Solutions différentes selon la réponse:
What Apple device competed with the portable CD player?

(O The iPad
® Napster X Modification: QCM Avancé (2)
() The iPod c ¢multiplechoiceresponse targeted-feedback=""»

m

<choicegroup type="MultipleChoice™»

() The vegetable peeler
- B P <choice correct="false"™ explanation-id="feedbackl">The iPad</choices

oa

<choice correct="false" explanation-id="feedback2">Napster</choicex
g <choice correct="true" explanaticn-id="correct">The iPod</choice»

TARGETED FEEDBACK 18 <choice correct="false" explanaticn-id="feedback3">The vegetable peeler</choicex
11 </cholcegroup>

12 </multiplechoi
Mapster was not an Apple product. </muitiplecholceresponses

14 <targetedfeedbackset»

15  «<targetedfeedback explanation-id="feedbackl™»
Veérifier | | Afficher la réponse 16 <div class="detailed-targeted-feedback™s
17 <p>Targeted Feedbacks</p>
18 <p>The iPad came out later and did not directly compete with portable (D players.</p>
g < fdiva

28 «</targetedfeedback:>
21 «<targetedfeedback explanation-id="feedback2"»
22 <div class="detailed-targeted-feedback™>




Multiple Choice FRANCE
UNIVERSITE
® NUMERIQUE

MULTIPLE CHOICE (1 point possible)

Dans chague probléme présenté, on sélectionne automatiquement 4 réponse dont une juste.

Quel produit d'Apple vous permet d'avoir une bibliothéque digitale dans votre poche?

-
[‘:' Sk Modification: Multiple Choice
(1 The iPad
(O The vegetable peeler 1 kproblem
e 2 <p:Dans chagque probléme présenté, on sélectionne automatiquement 4 réponse dont une juste.</p>
(' Napster = <p»Quel produit d'apple wvous permet d'avoir une bibliothéque digitale dans wvotre poche?</p»
4! «<multiplecholceresponses
: L ) 5 <cholcegroup type="MultipleChoice™ answer-pool="4">
Vérifier : Afficher la réponse & <choice correct="false":>The iPad</cholcex
— 4 L — | 7 <cholce correct="false"»Napster</choice»
8 <cholce correct="true” explanation-id="iPod">L"iPod</choices
9 <cholice correct="false">The wegetable peeler«</choicex
18 <choice correct="false":>The iMac«</cholcex
11 <cholce correct="true" explanation-id="1iPhone":L"iPhone</cholices
12 </choicegroup»

12 </multiplechoiceresponses

15 <solutionsets
16 <solution explanaticn-id="iPod">
17 <div class="detailed-solution™x
18 <p>Explication</p>
9 <p>0ui 1'iPod est le lecteur de musique digitale d'Apple.</p>»
28 «fdivs
21 <fsolution»
22 <s0lution explanation-id="iPhone">
23 «div class="detailed-solution™x
24 <pxExplication</p>
25 ¢p»0ui 1'irhone, en plus d'&tre un téléphone peut &tre utilisé comme lecteur de musigue digitale.</p»
26 < fdiva
27 <fsolution»

=]

J

</solutionset>
_ 29 «/problems |



Les options de la saisie
numerique
* Tolérance : +-<nombre> % ou +-<nombre>
* Plage de valeur: '[]' ou ()’
e Création de la réponse par script

\\\\\\\\\\




Réponse Numérique # EDITER R

cUlie il FRANCE
UNIVERSITE

® NUMERIQUE

REPONSE NUMERIQUE (3 points possibles)

Certains cours vous demandent d'entrer des nombre dans des champs textes, et vos réponses peuvent &tre examinges

de maniére exactes - ou approximées - en fonction de la question.

Motez bien que edX utilise un point () pour indiguer les décimales, donc quinze soixante guinze est écrit "15.75", et non

pas "15,75".

Entrer la valeur approximative de Pi:

Entrer lavaleur nt  Modification: Réponse Numérique EDITEUR PARAMETRES

H1 = éE ABC 123 E 3 Editeur avancé 7

k:er‘tains cours vous demandent d'entrer des nombre dans des champs textes, et vos réponses peuvent &tre examinées de manifre exactes - ou
gpproximées - en fonction de la guestion.

Motez bien gue edX utilise un point (.) pour indiguer les décimales, donc quinze soixante guinze est écrit "15.75", et non pas "15,75".
Entrer le nombre |

doigt: Entrer la wvaleur approximative de Pi:
= 3.14159 +- .82

Entrer la wvaleur numericue de 582%9:
= 4518 +- 1G%

Entrer le nombre de doigts sur une main humaine en bonne santé. Pour cette guestion, considérez le pouce comme un doigt:
=5

[explanation] Pi, ou le guotient entre la circonférence d'un cercle et son diamétre, est une nombre irrationnel connu @ une précision extréme. Sa
valeur est approximativement égale & 2,14 (ou 2.14 en notation edx}.

Bien gue vous puissiez avoir une valeur exacte pour le produit 582%9 dans une calculatrice, le résultat se rapproche de 5@8+1@, ou 5,808. L'outil
d"évaluation acceptera une réponse dans les 15% de la valeurs exacte, 4518, donc vous pouvezr utiliser la technigue d'estimation de votre choix. hd



Mumerical Input

NUMERICAL INPUT

EDITER A = FRANCE
i UNIVERSITE
® NUMERIQUE

(1 point possible)

Quelle est la distance entre les points (pi, 0) and (0, e) sur un plan? Vous pouvez taper des expressions mathématigues.

Vérifier | Afficher la réponse

Modification: Numerical Input EDITEUR
1 kproblems
2 ¢l-- The following uses Python script spacing. Make sure it isn't indented when you add it to the Problem component. --»

<script type="loncapa/python”>
computed_response = math.sqrt{math.fsum{[math.pow({math.pi,2}, math.pow(math.e,2}]3}}
<fscript»

<p>Quelle est la distance entre les points (pi, @) and (@, &) sur un plan? Vous pouvez taper des expressions mathématigues.
<numericalresponse answer="%computed_response™»
<responseparam type="tolerance”™ default="2.8881" />
<formulaequationinput label="Quelle est la distance entre les points (pi, @) and (&, e} sur un plan?"/»
</numericalresponses
P
<solutions
<div class="detailed-solution™»
<p=Explication</p>
<p»La distance entre deux points est la racine carrée de la somme des carrés des différences entre les deux coordonnées.
on peut soit entrer les waleurs numérigues soit le formule.

s mmem b el m A% o d e de. fade Lbe - dSlo .



Les options de « saisie de

texte »
« additional _answer

* CS et
* Expression reguliere

* Hintgroup
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Reponse textuelle (Sensibilité a la casse)

REPONSE TEXTUELLE (SEMSIBILITE A LA CASSE) (1 point possible)

Voici une exemple trés simple d'une question a réponse textuelle sensible 3 la casse.

Quel pays a pour capitale Paris? (france ne marchera pas)

framce | x

Vérifier | | Afficher la réponse

Modification: Réponse textuelle (Sensibilité a la casse) EDITEUR
1 |-<prc:-t:-1em>

2 «pxvoici une exemple trés simple d'une guestion & réponse textuelle sensible & 1a casse. «/p»

2 <p»Quel pays a pour capitale Paris? (france ne marchera pas)</p>»

4| ¢stringresponse answer="France”™ type="cs" » <!-- ou type="ci"™ pour ne pas tenir compte de la casse --»
<textline size="28"/>
</stringresponses

um

m

oa

</problem>




. ) S - FRANCE
Réponse textuelle (expression réguliére) EDITER 4 & UNIVERSITE
o [ ]

NUMERIQUE

REPONSE TEXTUELLE (EXPRESSION REGULIERE) (11 point)

On peut aussi utiliser des expressions réguliéres pour vérifier que le texte entré est bien le bon. Il faut pour cela
spéecifier type="rexgexp” dans votre balise 'stringresponse’ ou ‘additional_answer'.

Quel pays a pour capitale Paris? {Ici Le France ou La france seront acceptés)

la france v

Veérifier | | Afficher la réponse

Modification: Réponse textuelle (expression réguliére) PARAMETRES

1 kprﬁblem}
2 <p»0n peut aussi utiliser des expressions réguliéres pour vérifier gue le texte entré est bien le bon. Il faut pour cela spécifier type="rexgexp”

dans wvotre balise 'stringresponse' ocu "additicnal_answer'.</p>
3 <p>Quel pays a pour capitale Paris? (Ici Le France ou La france seront acceptés)</p»

S <stringresponse answer="L[a|e]% France” type="regexp ci” »
B ¢textline size="28"/>
</stringresponses

9 «<solutions

12 «div class="detailed-solution™:

11 <p»Explanation</p>

12 «<p»vous pouvez vérifier que Paris est 1a capitale de la France sur wikipedia, ou n'importe quel atlas & votre disposition.</p>
13 «/divs

14 «/solution>

1& «/problem>
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Réponse textuelle (avancée) EDITER &7

REPONSE TEXTUELLE (AVANCEE) (1/1 point)

Un probléme est posé ici la réponse est open source community mais peut &tre free software community ou libre
community?

0N SOUrCE community v

Descritption de l'open source community Modification: Réponse textuelle (avancée)

Vérifier | | Afficher la réponse 2 «stringresponse answer="open source community” type="ci regexp":
5 <additicnal_answer»free software community</additicnal_answer:
& <additional_answer>libre community</additional_answer>

ctextline size="28" label="Citez un nom de communauté Logicielle (anglais)"™/»

g <hintgroup>
9 <stringhint answer="gpen source community”™ type="ci” name="gpensource_community_hint"™ />
18 <hintpart on="opensource_community_hint"»
11 <startouttext />Descritption de 1'open source community
12 <endouttext /»
13 </hintpart >
14 <stringhint answer="free software community” type="ci"™ name="freesoft_community_hint"™ />
15 <hintpart on="freesoft_community_hint":
16 <startouttext /xDescritption de free software community
17 <endouttext /»
1z </hintpart »
9 </hintgroup>

28 «/stringresponse»




Q.
Les options « Cases a Cocher »

* Direction : seule le parametre vertical
fonctionne

Quel type de régles s'applique en cas de remise tardive?

[ ] pénalités de retard

[ pardon de I'enseignant
[]budget de retard

aucun des choix ci-dessus

Vérifier | | Afficher la réponse <p>Quel type de régles s'appligue en cas de remise tardive?</p>
h <cholceresponses
<checkboxgroup direction="vertical"» <!--le parametre direction="horizontal®™ ne fonctionne pas--»
<choice correct="false"»pénalités de retard</choices
<choice correct="false">pardon de 1'enseignant«/choicex»

<cholce correct="false"xbudget de retard</cholice>
<choice correct="trus">aucun des cheoix ci-dessus</choice»
</checkboxgroup>
</choiceresponses




FFFFFF
\\\\\\\\\\

NUMERIQU

E

Options problemes avec indice@‘
adaptatifs

Hintgroup

Va permettre d'aider a trouver la reponse
(essayer 0.05, 10 pour vaoirr...)

o attention, la plateforme fonctionne a I'anglo-
saxonne : les chiffres avec decimales doivent
étre separes par un point et non une virgule —
a préciser dans les consignes aux apprenants




Problem with Adaptive Hint SEDTER @ o FRANCE
UNIVERSITE
® NUMERIQUE

PROBLEM WITH ADAPTIVE HINT (1 point possible)
Si une batte et une balle comptabilisées ensemble coltent 1,10 dollar et que |a batte colite un dollar de plus que la
balle, combien colte la balle ? Exprimez votre réponse en cents et n'indiquez que le chiffre (c'est-3-dire - n'utilisez ni le
symbaole % ni le symbole ).
0.05 "
Hint: Vious devrez indiguer la somme sous forme de nombre entier, en cents.

Modification: Problem with Adaptive Hint PARAMETRES
Veérifier | | Afficher la réponse

1| <problem>

2 <texts

3 <script type="text/pythen” system_path="pythen_lib">

2 def test str{expect, ans):

5 print expect, ans

E ans = ans.strip("'"}

7 ans = ans.strip('""}

g return expect == ans.lower(}

12 def hint_fn{answer_ids, student_answers, new_cmap, old_cmap):

11 aid = answer_ids[e]

12 ans = str{student_answers[aid]}.lower()

13 print "hint_fn called, ans=", ans

14 hint = "*"

15 if "1@" in ans:

16 hint = 'si la balle coiite 18 cents et gue la batte coite un dollar de plus que la balle, combien coite la batte ? s5i cette somme

représente le colit de la batte, combien colitent la balle et la batte comptabilisées ensemble 2°

17 elif ".es5" in ans:

12 hint = "wous devrez indiquer la somme sous forme de nombre entier, en cents.’

19 if hint:

28 hint = "%1t;font color="blue'&gt;Hint: {@}&1t;/font&gt;".format{hint)

21 new_cmap.set_hint_and_mode(aid,hint, "always')

22 «fscript>

23 ¢<p>5i une batte et une balle comptabilisées ensemble coltent 1,18 dollar et que la batte coite un dollar de plus gue la balle, combien coilte

1la balle ? Exprimez votre réponse en cents et n'indiguez que le chiffre (c'est-a-dire : n'utilisez ni le symbole % ni le symbole ¢).</p>
<P
ccustomresponse cfn="test_str" expect="5"»
ctextline correct_answer="6" label="Combien la balle colte-t-elle 2"/
<hintgroup hintfn="hint_fn"/>
</customresponses
</p>»
«ftexts
1 «/problem>




Expressions mathematigues

 Permet de rentrer des equations dans la
reponse

— La solution se base sur la « valeur » de la
solution seulement.

* On donne une plage d’échantillonnage pour
comparaison.

- m,c@1,2:3,4#10 (variables metc, mirade 1 a 3
et cira de 2 a 4, on utilise 10 échantillons)




Math Expression Input EDITER € @ FRANCE
UNIVERSITE
® NUMERIQUE
MATH EXPRESSION INPUT (2/2 points)
Ce type de probléme accepte une ligne de texte représentant une expression mathématique et évalue l'entrée en
fonction de son équivalence & une formule mathématique donnée par le correcteur automatique.
La réponse est correcte si les deux expressions sont équivalentes numériquement (avec une tolérance).
Donnez une équation pour I'énergie d'un objet de masse m selon la théorie de la relativité. Les multiplications doivent
utiliser un symbole *
E= L ) .
Modification: Math Expression Input EDITEUR PARAMETRES
‘ m*ch2 «/
1| <problem>

(5]

<p»Ce type de probléme accepte une ligne de texte représentant une expression mathématigue et évalue 1l'entrée en fonction de son éguivalence a une
formule mathématique donnée par le correcteur autmatique.kfp)
<pxLa réponse est correcte si les deux expressions sont équivalentes numériquement (avec une tolérance)}.</p>

m- ¢

W

La réponse a cette question est(R_1*R_2)V/R_3.  t «script type="lencapa/python™s
£ wovi = "(R_1®*R_2)/R_3"

(R_1*R_2)/R_3 v 7 </scriph . . . .
2 «<p>Donnez une équaticn pour 1'énergie d'un cbjet de masse m selon la théecrie de la relativiteé. Les multiplicaticns doivent utiliser un symbole
<tix*e/ttre/pa
R, - Ry 5 <formularesponse type="cs" samples="m,c@#l,2:3,4#18" answer="msCc~2">

Ry 18 <responseparam type="tolerance” default="8.28281"/>
11 <br/»<text>E =< /text> <formulaequationinput size="48" />
12 «/formularesponses
13
14 <pxLa réponse a cette guestion est (R_1®R_2)/R_3. </p»
15
16 «<formularesponse type="ci® samples="R_1,R _2,R_3@1,2,3:3,4,5#18" answer="%WoWvi">
17 <responseparam type="tolerance™ default="@.8a88281"/>
18 <formulasquationinput size="22" label="Enter the eguation”/>
19 «</formularesponses
28 <solution>
21 <div class="detailed-solution”>»
22 <p=Explication</p>
23 <pxComme vous pouvez le voir dans la formule, la réponse est \(\frac{R_1*R_2}{R_3}\}</p>
24 <fdiv>
25 </solution>

2& </problem»

MINISTERE
DELEDUCATION

LARECHERCHE




Les options « drag and drop »

 Pour « drag_and_drop_Input »
- target_outline
- onhe_per _target

* Pour les «target»
- icon

* Pour les «draggable»

\\\\\\\\\\




Glisser et Déposer

GLISSER ET DEPOSER {1 point possible)

Voici un exemple de question "Glisser et Déposer” Here's an example of a "Drag and Drop”. Cliquez et glissez CHAQUE
mot dans la barre de défilement ci-dessous, jusqu'au seau numeérote qui corresponds au nombre de lettres dans le
mot. On utilise une balise 'draggable’ qui définit le label de I'élément a déplacer, on définit un point et son rayon pour
I'endroit ou I'élément doit-&tre déposé. Documentation [Cl

suis o
EI E ! Modification: Glisser et Déposer

- - m “ 1 |-<|:rob1em>

i chats
ey S o v -..g' |
-

défilement ci-dessous, jusqu'au seau numéroté qui corresponds au nombre de lettres dans le mot.

EDITEUR

FRANCE
UNIVERSITE
® NUMERIQUE

Voici un exemple de guestion "Glisser et DEposer™ Here's an example of & "Drag and Drop”. Cliguez et glissez CHAQUE mot dans la barre de

5 on utilise une balise "draggable’ qui définit le label de 1'élément & déplacer, on définit un point et son rayon pour 1'endroit ou 1'élément

doit-&tre dépose.

<@ href="http://edx-partner-course-staff.readthedocs.org/en/latest/exercises_tools/drag_and_drop.html™ target="_blank">Documentation ICI</a>

4 there on ils 10 <customresponser«<drag_and_drop_input img="/static/L9_buckets.png"»«draggable id="1" label="a"/»«<draggable id="2" label="rat"/><draggable id="3"
label="there"/>«<draggable id="4" label="suis"/><draggable id="5" label="chats"/>«<draggable id="g" label="on"/»<draggable id="7" label="elle"/»
<draggable id="8" label="il1"/»<draggable 1d="9" label="ils"/><draggable id="18" label="tuile"/»</drag_and_drop_input><answer type="loncapa/python™s

11 correct_answer = {

12 1t [[7@, 158], 121],
13 "6 [[19@, 158], 121],
14 "B [[19@, 158], 1211,
15 2t [[31e, 15e], 121],
16 - [[31e, 158], 121],
17 "4t [[42e, 158], 121],
18 7 [[42@, 15@], 1211,
g 3t [[55@, 1587, 1211,
20 "5 [[55@, 158], 1211,
21 18 : [[55@, 158], 12117}
22 if draganddrop.grade(submission[8], correct_answer):
23 correct = ['corect”]

24 else:

25 correct = ['incorrect']

26 «</answer»</customresponsex
27| ¢</problem>

LARECHERCHE



Mathjax et latex

 http://www.mathjax.org/

* Les expressions latex se mettent entre les
balises [mathjax][/mathjax] et
[mathjaxinline][/mathjaxinline].

o Attention au '&' gu'll faut traduire en
‘&amp;’



http://www.mathjax.org/

FRANCE

Quelgues astuces FEDTER A =
- UNIVERSITE
® NUMERIQUE

QUELQUES ASTUCES (1 point possible)

La syntaxe utilisée par edX est un langage "Markdown".

On peut mélanger ce langage avec du HTML pur, par exemple pour insérer une image ou une formule mathématique:

Formule (attention de bien changer les "&' en "Bamp;’):

2
L'=Ly1-Z
[

Par exemple ici pour un guiz du style "Case a cocher”, on a pu insérer une image et une formule en Latex.

Sélectionnez la réponse qui va bien

Oeagiiec @ Modification: Quelgues astuces
Oincorrect f(z) = (z + a)(z + b)

U correct &

Hi = (= asc 123 @ *

La syntaxe utilisée par edd est un langage “Markdown™.

on peut mélanger ce langage avec du HTML pur, par exemple pour insérer une image ou une formule mathématigue:
<img src="/static/ning. jpg™ width="18epx"/>

Formule (attention de bien changer les 'E&amp;" en "&amp;amp;"):
[mathjax]L" = {L}{‘sgri{i-\frac{v*2}{c~2}}}[/mathjax]

Par exemple ici pour un guiz du style "Case & cocher™, on a pu insérer une image et une formule en Latex.
»»5électionnez 1a réponse qui va bience

[x] correct <img src="/static/smiley.jpg" width="38px" />
[ 1 incerrect [mathjaxinline] f({x)}=(x+a)}(x+b) [/mathjaxinline]
[x] correct <img src="/static/smiley.jpg" width="38px" />



Evaluation par les pairs
* Les possibilités :
— Definition de criteres dans l'interface

- Options avancees :

« Latex dans les réponses
* « Top 5 » Meilleures reponses
» Des étapes configurables

 Les limitations

- Attention aux changements en cours d'evaluation
- Pas de vue globale des soumissions
- Pas de changement des réponses une fois soumises

- Dissertations auto-évaluees : les points sont attribués ="




Evaluation par les pairs

Début des répoHses

Soumission Soumission

Fin des répon!es
Début des évg

aluations Evaluations
Fin des éval..




* Toutes les etapes e aluation
sont optionnelles d'entrainement

o Attention l'auto-
évaluation compte !

Evaluation par
les pairs




LTI

Connexion anonymisée

FRANCE
UNIVERSITE
® NUMERIQUE

Plateforme

a l'outil externe FUN-MOOC

Retour des notes
asynchrones

Plugins pour diverses
plateformes

Jeux d'identifiants pour
connexion

Cours

Exercice LTI

1. Comexion anonymisée

our d'information
(HTML)

3. Interaction




Contenu du cours

Introduction

Semaine dexempla 1;
Prégarons nows

Semaine d'exampla 2:
Soyong intaractifs

Legon 2 - Soyons
Interachifs!

Devolrs - Travaux
pratiques &t
Démonstration
Dwpeisira

Devoirs - Dissertations
Dharemirs:

Semaine dexemple 3:
Soyons seciau

A propos das examens
et des afestations

Info Cours

FUN: Cours de Démenstration FUN

Discussion Wiki

Progression

QUIZ MOQDLE (RESS0OURCE EXTERME]) (2.0 points possiblas)
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= @ v & | B~ coogle QA+ & TE A B b o=

@ Désactiver » L cCockies» 055~ [lFormulaires ~ [@images~ @ infos~ EDivers > SEntower = #Fendtre» K0ut

[] Moodle25Test -

AOCUERL / COURS ¢ DOVERS | CDUREL [ GEMERALITES TEST SBPLE EXTERKE

Cours 1: Test Simple Externe
Test Simple Bderne
Tes Simple Exteme

Mdthode d évaluaion :Heoe 1a plus haute

Faire le hasl

Cours : Cours 1

B2l Fovum des novelles
1 -
uj on Glossare

& Text Simple Exteme
23 juin - 29 juin
30 juin - 6 juillet
T juillet - 13 juillet
14 juillet - 20 juillet
21 juillet - 27 juillet
28 juillet - 3 anlit
4 aoit - 10 aodt
11 aoiit - 17 anit
18 it - 24 apilt
25 anilt - 31 aoilt

ACCUML / TOURS | DWIFS | COLIESE

Acliver [& mode édilion

3 RECHERGHE FORUIMS

Wialdiar

Recherche awancee (F)

T DERNIERES NOUVELLES

AJOURET un SoUVesL UL
[Aucune bréve na encore dok

publie)

B (VENEMENTS A VENIR

ALsCUn SYENe MENT 3 venk

Al @ calandiie

() ALTOATE RECENTE

Artiin: depeis Lo dimanche
14 septembes 2014, 04:40

Rapport complet des acinie s

Rien de nouveau depuis voime

# Accueil -

i NAMGATION
# Acoueil
© Mapage
B Pages du site
B Man profil
B Cpurs actuel
8 Coursl
I Participants
= Radges
I Géndralinés
B 13 juin - M juin
B 30 juin - & jaillut
B 7 juilet - 13 juitles
B 14 il - 20 juillet
¥ juillet - 27 juibat

I8 juillet - 3 acdt
B £ aodt - 10 a0t
W 10 Godn- 17 o
W 13 #oin - 74 solnt
B F5 i - 51 aoin
= Cours

8 apimsTRATON

B Adminkaraton du
Cours

& Brtiver le mode




JS Input

* L'interface : getState, setState, getGrade

Plateforme

FUN-MOOC Javascript

Cours

: getGrade
Exercice ,

JSInput

uuuuuuuuuu
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Bonjour, voici I'exemple de JS Input le plus simple (du monde !)

Cliquez sur les labels pour qu'ils aient la conleur qui est mentionnee. Verifiez que l'etat ne change pas lorsque vous changez de page.
Vous anrez une note lorsqoe tous les labels seront colores.

v

Vérifier | | Afficher la réponse

Modification: Custom Javascript Display and Grading

kproblem>
¢script type="loncapa/python”>
impert json
def wglcfn{e, ans):
par = json.loads(ans)
# We can use either the value of the answer key to grade
answer = json.leads(par["answer™])
return answer["blue™] and answer["red™] and answer["white"]

<fscript>
<customresponse cfn="vglcfn"»
<jsinput gradefn="SimplelsInput.getGrade™ get statefn="SimplelsInput.getstate”™ set_statefn="SimplelsInput.setState”™ width="128%" height="218"
html_file="/static/project-template.html™ sop="false"/»
</customresponse»
</problem>




Groupement sur les Forums

* || est maintenant possible de grouper les
étudiants par « cohortes »

* Cela se fait dans les parametres avances

e On peut avoir des discussions « privées » et
d'autres visibles de tous

« Attention :
- Le groupement est (pour l'instant) automatique
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NUMERIQUE
types de discussions qui peuvent Etre groupées:

1. Les discussions situées a l'intérieur de chaque section de cours.

2. Les discussion générales (dont les paramétres se font dans les paramétres avancés du cours).
MISE EN PLACE DE LA FONCTIONALITE
Dans les paramétres avancés, sélectionnez 'Configuration des Cohortes’ et mettre “"cohorted":true

|Cohort Configuration {
| I true

Ensuite il faut aussi choisir le nom des cohortes "Automatiques” (il existe un processus "Manuel” documenté mais non
opérationel):

, Cohort Configuration {

RESULTATS

Certaines discussions sont visibles par certains étudiants seulements. Les administrateurs des forums ont la visibilité
SUr tout.

;ﬁmmnmmh Linvarniy Al o]

| Totally lost in Week 2 homework and +
|video part 3 a




A/B Testing

* A/B Testing => Expérimentation de contenu

» Outll statistique, qui montre ce qu'ill va se
passer apres.

* Principe : 1 étudiant/1 groupe/1 parcours

nt Exp t
RS
onfigu
nt Exp t
Ce block contient des composants multiples. VOIR &
onfigu I J




Une vision du futur

» Cohortes géeneéralisées — forums et groupes
(suite de I' « expérimentation sur les
contenus »)

* Application mobile

« Ease : « Enhanced Al Scoring Engine »,
probablement un jour sur ORA 2 (évaluation par
les pairs)

» Analyses / Analytics
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